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�9���$-+�%�
��  (ISIC  50-52)  ���%�
��0;��%���&%��	/
ก�/%��&�%��	�ก���D���6$3��3&	$�  8.55  6!+%���&%��	/ก�/%��&�
ก+&���3�ก$�/��&�!��$�$��3&	$�  2.47  8��3&�ก����/�+�	
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%���&%��	/ก�/%��&�%��	�ก���D���6$3�  6$�%��&�ก+&���3�
%$Qก�3&	���  �3&	$�  5.00  6$�  3.85  84����/ก������%/�	�
�R��ก�	��	�!7  0	�	!��%���&%��	/ก�/%��&�%��	�ก���D���6$3�
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1 ��/%���ก+&8�3�� 9 9,000,000 
2 S��7�%$��	�8�!�7 2 6,000,000 
3 ก+&8�3��&�-������*� 5 4,700,000 
4 -3�%-���&�%��&�  %S&�7�
%�&�7 1 4,000,000 
5 -3���8�2ก+&8�3�� 2 2,000,000 
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2 /�
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ก��ก��,�3-4���;ก9����Z2�ก
� 1 1,000,000 
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222222222222............            สถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิสถานการณแรงงานจงัหวดัชยัภมูิ            

2.1  ก��#��;�����  ก����������  ก��� ����� 

?�$��ก���� 
1,191,570  �� 

/�"	�� 9���������� 

(	��-  15  ?@�E=�>?) 

929,143  �� 

�����������	 

69,754  �� 

�������"�� 

89,012  �� 

/�">� 	�� 9�ก��#��;����� 
281,679  �� 

/�">� 	�� 9���������� 

(	��-
<��ก� �  15  ?@#���) 

262,427  �� 

/�"	�� 9�ก��#��;����� 
647,464  �� 

/�"� ����� 

17,319  �� 

/�"�������� 

623,689  �� 

	�<� F 
122,913  �� 

ก��#��;�����   

��<�	G��ก�# 

6,456  �� 
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,�ก$2+�>�3&	�+,���	�4����  (>�3��&�	2 15 �D0;��*�)
�4����  929,143  -�  �/�+�%�:�>�3&	�+,�ก4�$��6�����     
647,464  -� #�	�4�6�ก%�:�>�3������4�  623,689  -�  -
�%�:�
�3&	$�  96.33  0&�>�3&	�+,�ก4�$��6������������  0�����%�:�
>�3�+ �����  17,319  -�  -
�%�:��3&	$�  2.67  0&�>�3&	�+ ,�                
ก4�$��6�����  6$�ก4�$��6���������&P��ก�$  6,456  -�        
-
�%�:��3&	$�  1  0&�>�3&	�+,�ก4�$��6�����  %���&%���	/%��	/
ก��������4�����+��%�1,�*!���8���  ���/�+�%�1��	     
��&�!��8+��0&�ก��������4����&&�!��ก���3�������กก�+�
%�1�=
�  ก$+��-�& %�1��	������4�  �4����  349,206  -�  
-
�%�:��3&	$�  55.99  0����� %�1�=
�������4��4����  
274,483  -�  -
�%�:��3&	$�  44.01  6$�%���&�
�����       
,�
��������/�+�&�!��ก��������4�  O;��-4������ก
8��8+��>�3������4�!+&>�3&	�+,�ก4�$��6�����  ��&�!���3&	$� 
96.33  �������	-����+�>�3&	�+,�ก4�$��6�����  100  -�     
��������4�������  97  -�  O;� �&�!��ก���3 �����           
,�
�����*!���8�����8��8+��$�$���ก*!���8���6$3�     
������3&	$�  97.99  &�!���+�����O;��-4������ก>�3�+�����!+&
>�3&	�+,�ก4�$��6�����  ��&�!��  2.67  &�!��ก���+�����,�
*!���8���8��ก�+�*!���8���6$3�%�:�&	+����ก  %���&���ก
>$ก���/��ก
���%1�9Nก
�!ก!�4�  #�	*!���8���6$3�����

�����&	�+����3&	$�  1.97  8+��&�!��6���������&P��ก�$       
O;��-4������กก4�$��6���������&P��ก�$!+&>�3&	�+,�ก4�$��-
6�����  ��&�!���3&	$�  1  84����/&�!��6���������&
P��ก�$  ,�*!���8���8��ก�+�*!���8���6$3������&�!��
6���������&P��ก�$
������3&	$�  0.04  6$�>�3���*�+&	�+,�
ก4�$��6��������4����  281,679  -�  �/�+�%�:�>�3�4����/3��  
%��	�����8�&6$�&��� \  #�	��8��8+��-�&�3&	$�  7.47 , 5.85 
6$�  10.31  !��$4���/  (��	$�%&�	�!��!�������  1 ) 

 
 
 
 
 


����  3  ?�$��ก��������������
  ���;�ก
���)*;#$

�H����);�����  >
���� 1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 
�� �� : �� 

�H����);����� ��� �J
� ��� 

?�$��ก���� 591,003 600,567 1,191,570 

?�$��ก�	��-  15  ?@�E=�>? 456,223 472,920 929,143 

  /�"	�� 9�ก��#��;����� 367,663 279,801 647,464 

     -  >�3������4� 349,206 274,483 623,689 

     -  >�3�+����� 12,741 4,578 17,319 

     -  ก4�$��6���������&P��ก�$ 5,716 740 6,456 

  /�">� 	�� 9�ก��#��;����� 88,560 193,119 281,679 

     -  �4����/3�� 2,462 86,550 89,012 

     -  %��	�����8�& 34,599 35,155 69,754 

     -  &��� \ 51,499 71,414 122,913 

?�$��ก�	��-
<��ก� �  15  ?@ 134,780 127,647 262,427 

 

�����  :  �����ก	���#�����	
���
������ 

 

84����/>�3������4� 623,689  -�  �/�+��4����    
,�
�-%ก9!�ก����4����  362,737  -�  -
�%�:��3&	$�  
54.45  0&�>�3������4��������  8+��>�3����4�����&ก
�--
%ก9!�ก������4����  260,952  -�  -
�%�:��3&	$� 39.17  
0&�>�3�� � ���4 ���� ���� #�	ก$2+ �>�3 �4 ��� ��&ก
� --
%ก9!�ก������4����,�8�0�ก��0�	8+�  ก��0�	�$�ก      
ก��O+&�6O�	��	�!7  �R��ก�	��	�!7  0&�,�38+��/2--$  
6$�0&�,�3,�-���%��&�  �4����  73,692  -�  -
�%�:��3&	$�  
28.24  0&�>�3�4�����&ก
�-%ก9!��������  �&�$���-�&
8�0�ก��>$
!  �4���  55,756  -�  -
�%�:��3&	$�  21.37  
8�0�ก��ก+&8�3��  �4����  37,825  -�  -
�%�:��3&	$�  14.50  
8�0�#��6��  6$�
�!!�-��  �4����  22,562  -�  -
�%�:�
�3&	$�  8.65  8�0�ก��/�
������ก��6$�ก���T&�ก��
���%�1  �������ก�����ก��8��-�
�-/��-�/  �4����  21,235  
-�  -
�%�:��3&	$�  8.14  (!����
�->��ก��� 2 ) 
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73,692

55,756

37,825

22,562

21,235

0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000 60,000 70,000 80,000

ก������ � ���?#�ก

ก��/#



ก��ก 	��"��

6��;�� ;#$��

����

ก����
������ก��

คน

อาชพี

;/����
��<  3  /�"���������������������
 ���;�ก
��?�$���

	-
���ก���;#$�)*  >
����  1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 

 

 

 

 

 

 

 

 
����� : �����ก	���#�����	
���
������ 

 

            %���&�
�����>�3������4��4�6�ก!��&����6$�%�1   
,�*!���8  1  �D 2552  �/�+�&���������>�3�4������ก���82�    
5  &����/6�ก-�& 
          1)  >�3� 
̀/�!
��������[D��&,��3��ก��%ก9!�6$�ก��
��������4����  249,683  -�  -
�%�:��3&	$�  40.03 
          2)  &����0�������N��!+��\  ,��3��ก��0�	6$�ก��
,�3/�
ก��  �4����  150,927  -�  -
�%�:��3&	$�  24.20 
          3)  ���ก���/�
ก��6$����ก���,��3��-3�6$�!$��  
�4����  77,851  -�  -
�%�:��3&	$�  12.48 
         4)  >�3� 
̀/�!
����3��-���8����R���[D��&6$�Z2�ก
�
ก��-3����%ก��	�03&�  �4����  62,018  -�  -
�%�:��3&	$�  9.94 
          5 )   >�3 � 
̀ /� !
 � � � # � � � � � 6 $ � % - ��� & � �� ก � 6 $ �
>�3� 
̀/�!
����3��ก�����ก&/  >�3���ก&/�
������3��!+��\  
�4����  31,507  -�  -
�%�:��3&	$�  5.05 
            �&ก�������ก&/&����&���\ %�+�  >�3 ���ก��  ,           
>�3���ก&/�
������3��!+�� \  >�3���ก&/�
������3��%�-�
-
8�0�!+��\  6$�&�������%ก��	�03&� , %8��	�  O;����8��8+��   
*�+��ก��ก  -
�%�:��3&	$�  8.29  (!����
�->��ก��� 3 ) 
 
 
 
 

;/����
��<   4   /�" �� �������� �;�ก
��	���);#$�)*              

(5 	�����;�ก)  >
����  1  ?@  2552 

249,683

150,927

77,851

62,018

31,507

0 50,000 100,000 150,000 200,000 250,000

��������	�
��ก���ก�	�

����������������

���ก
�����ก��

��������	�
�����������

��������	�
����

��

คน

อาชีพ

�����  :  �����ก	���#�����	
���
������ 
 

��ก1;ก9�R;�����/ก��1;ก9�0&�>�3������4��/�+�   
>�3������4�8+��,�=+��ก��1;ก9�!�4�ก�+����R�1;ก9�  �4���� 
244,584 -�  -
�%�:��3&	$�  39.22  �&�$���%�:�>�3��
ก��1;ก9�����/���R�1;ก9� �4����  172,506  -�  -
�%�:�
�3&	$�  27.66  ��Z	�1;ก9�!&�!3�  �4����  77,897  -�  
-
�%�:��3&	$�   12.49  ��Z	�1;ก9�!&��$�	  �4����  72,864  
-�   -
�%�:��3&	$�  11.68  &2��1;ก9�  46,832  -�  -
�%�:�
�3&	$�   7.51  6$�*�+��ก��1;ก9�  9,006  -�  -
�%�:��3&	$�  
1.44   (!����
�->��ก��� 4  ) 
;/����
��<  5  /�"��������  ���;�ก
���$���ก��*Eก'�

>
����  1  ?@  2552 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

�����  :  �����ก	���#�����	
���
������ 
 

���R�1;ก9� 
172,506 -� 

27.66 % 

��Z	�1;ก9�!&�!3� 
77,897 -� 
12.49 % 

��Z	�1;ก9�!&��$�	 
72,864 -� 
11.68 %  

&2��1;ก9� 
46,832 -� 

7.51 % 
*�+��ก��1;ก9� 

9,006 -� 
1.44 % 

!�4�ก�+����R�1;ก9� 
244,584 -� 

39.22 % 
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,��3��8R��
��ก���4����0&�>�3������4�  �/�+�
8+��,�=+�4����8+��!�� �4���� 216,245 -�  -
�%�:�     
�3&	$�  34.67  �&�$���-�&$�ก�3�� %&ก��  �4 ����      
215,760  -�  -
�%�:��3&	$�  34.59  �+�	Z2�ก
�-�&/-���  
�4����  125,757  -�  -
�%�:��3&	$�  20.16  $�ก�3����N/�$ 
�4����  55,367  -�  -
�%�:��3&	$�  8.88  8+��>�3������4������
8R��
��%�:���	�3��  �4����  10,560  -�  -
�%�:��3&	$�  
1.69  (!����
�->��ก��� 5 ) 
;/����
��<  6  /�"�����������;�ก
���H����)ก��������     

>
����  1  ?@  2552 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

�����  :  �����ก	���#�����	
���
������ 

 

              ,����%�Q�0&�>�3�+�����  �/�+������ก�0&�
���������	
��
����+���������8
��  �4����  17,319  -�  84����/
&�!��ก���+�����0&������ก����&	�+,�ก4�$��6������/�+�
���������	
��
��&�!��ก���+ ������3&	$�  2.7  (!����

�->��ก ��� 1 ) 

84����/6������&ก��//  84���ก���8R
!
�������
��	
��
  ��84�����D$�  1  -����  ,��+��%��&�  ก.-.- ก.	.  0&��2ก�D  
��ก03&��$$+�82�  �D  2550  �/�+�  ���������	
��
��>�3�4����
&	�+,�6������&ก��//  �4���� 102,677  -� -
�%�:�   
�3&	$�  15.09  0&�>�3������4��������  %���&�
������4�6�ก
!�����%
�&2!8��ก���  �/�+�&2!8��ก���������4����
6������&ก��//8��82� 5  &����/6�ก -�& 1) ก��0�	8+� 
ก��0�	�$�ก  ก��O+&�6O�	��	�!7   �R��ก�	��	�!7         
0&�,�38+��/2--$6$�0&�,�3,�-���%��&� �4���� 49,739 -�          

-
�%�:� (�3&	$� 48.44) 2) ก��ก+&8�3�� �4���� 17,776 -�     
-
�%�:� (�3&	$� 17.31) 3) ก��>$
! �4���� 13,469  -�    
-
�%�:� (�3&	$� 13.12) 4) #��6��  6$�
�!!�-�� �4����  
11,761  -� -
�%�:�  (�3&	$� 11.45)  5) ก��0�8+�  8R�����
%กQ/8
�-3�  6$�ก��-���-� �4���� 3,149 -�  -
�%�:�      
(�3&	$�  3.07)  (!����
�->��ก��� 6 ) 
;/����
��< 7 /�"����������<	�� 9�;������	ก�$���������

������
���;�ก
��?�$���	-
���ก����	ก���ก���ก'
�  

?@  2550 

49,739

17,776

13,469

11,761

3,149

0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000

ก������ � - ?#�ก

ก��ก 	��"��

ก��/#



6��;�� 

ก����� �

ประเภท

คน

����� : �	�
�ก
�
�������
����������� 

 

%���&�
�����6������&ก��//�4�6�ก!��&����  
�/�+�    >�3������4�,�&����!+��\  8��82�  5  &����/6�ก  -�& 

1) >�3� 
̀/�!
��������[D��&,��3��ก��%ก9!�6$�ก��
�����  �4����  372,834  -
�%�:��3&	$�  72.87   

2) ���ก���/�
ก��6$����ก���0�	,��3��-3�6$�
!$��  �4����  44,127  -�  -
�%�:��3&	$�  8.62  

3) &����0�������N��!+��\  ,��3��ก��0�	6$�ก��
,�3/�
ก��  �4����  44,063  -�  -
�%�:��3&	$�   8.61 

4) >�3� 
̀/�!
����3��-���8����R���[D��&6$�Z2�ก
�
ก��-3����%ก��	�03&� �4���� 17,848 -� -
�%�:� �3&	$�  
3.49   

5) >�3/�==�!
กb���	  03����ก������/&��2#8 6$�
>�3���ก��  �4����  17,831  -�  -
�%�:��3&	$�  3.48 
(!����
�->��ก��� 7 ) 

�4����8+��!�� 
216,245 -� 

34.67 % 

$�ก�3����N/�$ 
55,367 -� 

8.88 % 

��	�3�� 
10,560 -� 

1.69 % 

�+�	Z2�ก
�-�&/-��� 
125,757 -� 

20.16 % 

$�ก�3��%&ก�� 
215,760 -� 

34.59 % 
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;/����
��< 8  ������/�"����������<	�� 9�;������	ก�$��   

9��������������
 ���;�ก
��	���)  ?@  2550 

372,834

44,127

44,063

17,848

17,831
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��������	�
��ก���ก�	�

���ก
�����ก��

����������������

��������	�
���������ก� 

�����!!�	�ก"#��$

คน

อาชีพ

����� : �����ก	���#�����	
���
������ 

 

%���&�
�����6������&ก��//  �4�6�ก!��&�	2  
�/�+�8+��,�=+��&�	2,��+�� 40-49 �D ก$+��-�&  >�3��&�	2    
40-49  �D ���4����  135,126  -� (�3&	$� 26.41 ) �&�$���
-�&>�3��&�	2 30-39 �D �4���� 126,545 -� (�3&	$� 24.73 ) 
6$�&�	2 50-59 �D �4���� 96,184  -� (�3&	$� 18.80 ) 6$�
&�	2  60  �D0;��*�  �4����  53,502  -� (�3&	$� 10.46 ) 6$�
&�	2  25-29 �D  �4���� 43,272  -� (�3&	$� 8.46 ) 6$�&�	2  
20-24  �D  �4���� 39,499 -�  (�3&	$�  7.72 ) 6$�8+��           
�+��&�	2 15-19 �D ���3&	���82� -�& �4���� 17,537  -�  (�3&	$�  
3.43 )  (!����
�->��ก���  8 ) 
;/����
��< 9 ������/�"����������<	�� 9�;������	ก�$��  

9��������������
 ���;�ก
��	��-;#$�)*  ?@  2550 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

����� : �	�
�ก
�
�������
����������� 

84����/�3��ก��1;ก9�  �/�+�6������&ก��//
8+��,�=+��ก��1;ก9�,�����/!�4�ก�+����R�1;ก9�  -�& 
�4����  232,704  -�  (�3&	$�  45.48)  �&�$���-�&����/
���R�1;ก9�  �4����  166,966  -�  (�3&	$�  32.63)  
��Z	�1;ก9�!&�!3�  �4����  72,399  -�  (�3&	$�  14.15)  
��Z	�1;ก9�!&��$�	  �4����  26,101  -�  (�3&	$�  5.10)  
*�+��ก��1;ก9�  �4����  7,062  -�  (�3&	$�  1.38)  6$�
&2��1;ก9�  �4����  6,433  -�  (�3&	$�  1.26)  (!����

�->��ก��� 9 ) 
;/����
��<  10 /�"����������<	�� 9�;������	ก�$��9�

�������������
  ���;�ก
���$���ก��*Eก'�  ?@  2550 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

����� : �	�
�ก
�
�������
����������� 

 

 
 

 
� �ก
 � ก� � 8+ � % 8�
 � ,�3 �� � � � � ��� � � � �4 �         
%�:�
��ก
��$�ก0&�ก������6�����  O;���4�%�
�ก��#�	
84���ก��������������������	
��
  ก��8+�%8�
�ก��������4�
,����6//ก����������������ก�������,����%�16$�
!+�����%�1#�	ก����������,����������	
��
  ,��+��
*!���8���  1  ( �ก��-� -  ����-�  2552 )  ��!4�6��+�����+��   
���6�3�>+��84���ก��������������������	
��
 �4���� 202
&�!��  $�$���ก*!���8���6$3�  ������4����!4�6��+�����+��  
352  &�!�� ,�8+��0&�>�3$���%/�	�8��-����  ,�*!���8���
�/�+����4����R;�  2,184  -�  O;��%�:�>$ก���/����ก�
กP!

2.2  ก��� ����
�ก���������� 

40-49 �� 

135,126  �� 
26.41 % 

50-59 �� 
96,184  �� 

18.80 % 

60 �������� 
53,502  �� 

10.46 % 

15-19 �� 
17,537  �� 

3.43 % 
25-29 �� 

43,272  �� 
8.46 % 

30-39 �� 

126,545  �� 
24.73 % 

20-24 �� 
39,499  �� 

7.72 % 

�������ก�� 
166,966  �� 

32.63 % 
� !"���ก��#$�#%� 

72,399  �� 
14.15 % 

� !"���ก��#$��&�" 
26,101  �� 

5.10 % $'(���ก�� 

6,433  �� 

1.26 % 

��)�*ก����ก�� 

7,062  �� 
1.38 % 

#+,�ก-)��������ก�� 

232,704  �� 

45.48 % 
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��<  11  �?���������
��;�� ����� �� ก���������� 

/ ก������-���  >
����  1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 

202

2,184

214

0

500

1000

1500

2000

2500

�
�������������

������������� !"#���

ก�#�##%&���

�����  :  �����ก	�����
�	����	
���
������ 

         
84����/!4�6��+�����+��*!���8  1/2552  �/�+�

%�:���	  27  &�!��   -
�%�:��3&	$�  13.37  0&�!4�6��+�����+��
�������  0�����%�1�=
���  23  &�!��  -
�%�:��3&	$� 11.38
6$�*�+��/2%�1  152 &�!��  -
�%�:��3&	$� 75.25 ก�����
!4�6��+�����+��*�+*�3��/2%�168��,�3%�Q��+�8R��-
���ก&/ก�����&��	�3��  �
�����%�Q��+����#�	����*�  
*�+�+���	���&�=
�กQ8����R�4�*�3%�+�ก��  ���&*�+��-���
6!ก!+��,�%���&�%�1,�&�ก���ก����;����	�3���
�����  
%�Q��+�ก��*�+��/2����>$��,��3��#&ก�8ก��-��%$�&ก
��กก�+�ก����/2%�1  (!����
�->��ก��� 10  ) 
;/����
��<  12  
��;�� ����� ��9��������������
;�ก
��

�)*  >
���� 1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 

 
 
 
 
 
 
�����  :  �����ก	�����
�	����	
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������ 

%���&�
�����R;��4����>�3$���%/�	�8��-����     
,�*!���8����/�+����4��������8
��  2,184  -�  %�:���	  883 
-�  -
�%�:��3&	$�  40.43  6$�%�:��=
� 1,301  -�  -
�%�:�
�3&	$�  59.57  (!����
�->��ก��� 10 ) 
;/����
��< 13   /�"#��$��������������������������
;�ก
��

�)* >
���� 1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 

 
 
 
 
 
 
����� : �����ก	�����
�	����	
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��  
214  -� #�	8��8+��%�1��	  ��*�3��/ก��/���2��� �3&	ก�+� 
%�1�=
�  ก$+��-�&>�3/���2������%�:�%�1��	���4����  74  -�  
-
�%�:��3&	$�  34.58  0�����%�1�=
����4���� 140  -�         
-
�%�:��3&	$�  65.42  O;��%�:�8��8+�����8&�-$3&�ก�/�4����        
>�38��-���������%�1��	�3&	ก�+�%�1�=
�  (!����
�->��ก   
��� 10 ) 
;/����
��< 14  
��;�� ����� �� /  /�"��������;#$ก������-���

9��������������
  ���;�ก
���)*  >
���� 1  ?@ 2552           
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84����/!4�6��+�����+��!������/ก��1;ก9�

*!���8����/�+�!4�6��+�����+��,�����/��Z	�1;ก9�         
��8��8+�����!3&�ก��8��82�-�&�4����  63  -� -
�%�:�       

"� 

*�+��/2%�1 
152 -� 
75.25 % 

�=
� 
23 -� 

11.38 % 

��	 
27 -� 

13.37 % 

�=
� 
1,301 -� 
59.57 % 

��	 
883 -� 
40.43 % 

��� 
2,184 -� 

100 % 

�=
� 
140 -� 
65.42 % 

��	 
74 -� 

34.58 % 

��� 
214 -� 
100 % 
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JJ�
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วุฒิ

จํานวนคน

ตําแหนงงานวาง ผูลงทะเบยีนสมัครงาน บรรจุงาน

�3&	$�  31.19  �&�$���-�& ����/���. �3&	$�  18.32 (37 
&�!��) ����/��8.  �3&	$�  16.83 (34 &�!��) ����/��
==�!��
�3&	$�  15.84  (32 &�!��)  ����/���R�1;ก9�6$�!�4�ก�+�  
�3&	$�  9.90  (20 &�!��)  ����/&�2��
==�  �3&	$�  7.92  
(16  &�!��)   0�����>�38��-����*!���8���8+��,�=+%�:�>�3�����
ก��1;ก9�����/��Z	�1;ก9�  �3&	$�  52.84  (1,154 -�)  
�&�$���%�:�����/���R�1;ก9�6$�!�4�ก�+�  �3&	$�  27.98  
(611 -�)  ����/��8.  �3&	$�  7.10 (155 -�)  ����/���.      
�3&	$�  6.23 (136 -�)  ����/��
==�!��  �3&	$�  5.13 
(112 -�)  ����/&�2��
==�  �3&	$�  0.69  (15 -�)  ����/
��
==�#�  �3&	$�  0.05  (1 -�)  6$�>�3/���2�������/
��Z	�1;ก9���ก��/���2�����ก���82�  �4����  124  -�      
-
�%�:��3&	$�  57.94  %���&%��	/ก�/����/ก��1;ก9�&���\  
�&�$���%�:�����/��
==�!��  ���3&	$�  12.62 (27 -�) 
����/��8.  �3&	$� 11.21 (24 -�) ����/���. �3&	$�  
9.35 (20 -�)  ����/���R�1;ก9�6$�!�4�ก�+�  �3&	$�  7.94 
(17 -�)  ����/&�2��
==�  �3&	$�  0.93  (2 -�)  (!����

�->��ก��� 11) 
;/����
��<  15  
��;�� ����� �� / /�"�������� ����-���9�

�������������
���;�ก
���$���ก��*Eก'� >
���� 1  ?@  

2552  ( �.�. - ��.�. ) 
 
 
 
 
 
 
 
 

�����  :  �����ก	�����
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������ 
 

          �3��&�����/�+�*!���8���  &���������!4�6��+�����+��
8��82�  5  &����/6�ก-�&   

1) ���ก���/�
ก��  ���ก���0�	,��3��-3�6$� 
!$��  �3&	$�  23.27  (47  &�!��) 

2) %8��	�  %�3���3����  �3&	$�  19.80  (40  &�!��) 
3) >�3� 
̀/�!
���,�#�����  >�3-�/-2�%-���&���ก�6$� 

>� 3� ` 
/ �! 
� � � � 3� � ก � � � �� ก &/   >� 3� �� ก &/ � 
� � � ��          
�3��!+��\  ���3&	$�  17.33  (35  &�!��) 

4) �+��%�-�
-6$�>�3� 
̀/�!
������%ก��	�03&�  �3&	$�   
14.36   (29  &�!��)   

5) &�����������N��  ���3&	$�  9.90  (20  &�!��) 
(!����
�->��ก���  12 ) 
;/����
��< 16  
��;�� ����� ��9��������������
  ���;�ก


��	���)  >
���� 1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 
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�����  :  �����ก	�����
�	����	
���
������ 

 

84����/&���������>�38��-����8��82�  5  &����/6�ก-�& 
1) &�����������N��  �3&	$�  45.65  (997  &�!��) 
2) >�3� 
̀/�!
���,�#�����  >�3-�/-2�%-���&���ก� 

6$�>�3� 
̀/�!
����3��ก�����ก&/  >�3���ก&/�
�����    
�3��!+��\  �3&	$�  19.32  (422  &�!��) 

3) %8��	�  %�3���3����  �3&	$�  9.62  (210  &�!��) 
4) >�3� 
̀/�!
���#�	,�3[D��&,�Z2�ก
�!+��\  �3&	$�   

9.07  (198  &�!��)   
5) ���ก���/�
ก��  ���ก���0�	,��3��-3�6$� 

!$��  �3&	$�  8.24  (180  &�!��)  (!����
�->��ก��� 12 ) 
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 8+��ก��/���2��������&�!��8+��8��82�  5  &����/6�ก  
-�&  

1) %8��	�  %�3���3����  �3&	$�  29.91  (64  &�!��) 
2) &�����������N��  �3&	$�  21.50  (46  &�!��) 
3) >�3� 
̀/�!
���,�#�����  >�3-�/-2�%-���&���ก� 

6$�>�3� 
̀/�!
����3��ก�����ก&/  >�3���ก&/�
������3��
!+��\  �3&	$�  20.09  (43  &�!��) 

4) ���ก���/�
ก��  ���ก���0�	,��3��-3�6$� 
!$��  �3&	$�  19.16  (41  &�!��) 

5) �+��%�-�
-6$�>�3� 
̀/�!
������%ก��	�03&�  
�3&	$�  6.54  (14  &�!��)  (!����
�->��ก��� 12 ) 
;/����
��<  18  ������ก������-����������������
  ���;�ก


��	���)  >
���� 1  ?@  2552  ( �.�. - ��.�. ) 

 

 

 

 

 

 

 
�����  :  �����ก	�����
�	����	
���
������ 

,��3 ��&2!8��ก����/�+�  &2!8��ก��������
!4�6��+�����+��8��82� 5  &����/6�ก,�*!���8  1  �D 2552 
-�&   

1) ก��>$
!  �4����  80  &�!��  (�3&	$�  39.60) 
2)      ก��0�	8+�6$�ก��0�	�$�ก ก��O+&�6O�     

	��	�!7  �R��ก�	��	�!7  0&�,�38+��/2-$6$�0&�,�3,�
-���%��&�  �4����  47  &�!��  (�3&	$�  23.27)   

3) ก��0�8+�  8R�����%กQ/8
�-3�  6$�ก��-���-�   
�4����  45  &�!��  (�3&	$�  22.28) 

4) ก��%�:�8��&ก$�����ก��%�
�  �4����  15   
&�!��  (�3&	$�  7.43)   

5) ก��ก+&8�3��  �4����  7  &�!�� (�3&	$�   
3.47) 

O;��ก��/���2����/�+�&2!8��ก������/���2���*�3
8��82�-�&   ก��0�	8+�  ก��0�	�$�ก  ก��O+&�6O�	��	�!7  
�R��ก�	��	�!7  0&�,�38+��/2--$6$�0&�,�3,�-���%��&�  
�4����  110  -�  (�3&	$�  51.40 )  �&�$���-�&ก��>$
!  
�4����  81  -�  (�3&	$�  37.85 )  ก��0�8+�  8R�����%กQ/8
�-3�
6$�ก��-���-�  �4����  13  -�  (�3&	$�  6.07 )   ก��/�
���-
���ก��  6$�ก���T&�ก�����%�1  �������ก�����ก��8��-�

�-/��-�/  �4����  5  -�  (�3&	$�  2.34 )  ก��%�:�8��&ก$��
���ก��%�
� , ก
�ก���3��&8�����
�����	7  ก��,�3%�+�  6$�
ก
�ก������Z2�ก
�  �4����  2  -�%�+�ก��  (�3&	$�  0.93 )  
#��6��  6$�
�!!�-��  �4����  1  -�  (�3&	$�  0.47 )  
(!����
�->��ก��� 13 ) 
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�+��&�	2��� %�:����!3&�ก��0&�!$��6�����,�
*!���8���8+��,�=+����&�	2����+��  18-39  �D #�	���&�	2  
25-29  �D  !3&�ก��8��82�  �4����  75  &�!�� (�3&	$�  37.13)  
�&�$���-�&&�	2  18-24  �D �4����  71  &�!��  (�3&	$�  
35.15)  6$�&�	2  30-39  �D �4����  41  &�!�� (�3&	$�  
20.30)  &�	2  40-49  �D  �4����  10  &�!��  (�3&	$�  4.95)  &�	2  
15-17  �D  �4����  3  &�!��  (�3&	$�  1.49)  &�	2  50-59  �D  
�4����  2  &�!��  (�3&	$�  0.99)  0��%��	�ก��>�38��-����
8+��,�=+����&�	2  30-39  �D  ���4����  637  -�  (�3&	$�  
29.17)  �&�$���%�:�>�38��-���������&�	2  18-24  �D  �4����  
582  -�  (�3&	$�  26.65)  &�	2  25-29  �D  �4����  519  -�  
(�3&	$�  23.76)  &�	2  40-49  �D  �4����  267  -�   (�3&	$�  
12.23)  &�	2  15-17  �D  �4����  103  -�  (�3&	$�  4.72)  
&�	2  50-59  �D  �4����  74  -�  (�3&	$�  3.39)  &�	2  60  �D0;��*�  
�4����  2  -�  (�3&	$�  0.09)  0�����>�3��&�	2����+��  18-24  �D  
*�3��/ก��/���2���8��82�  �4����  93  -�  (�3&	$�  43.46)  
�&�$���-�&  �+��&�	2  25-29  �D  �4����  57  -�  (�3&	$�  
26.64)  �+��&�	2  30-39  �D  �4����  28  -�  (�3&	$�  13.08)  
�+��&�	2  40-49  �D  �4����  8  -�  (�3&	$�  3.74)  (!����

�->��ก��� 14  ) 
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  �4����6�����!+���3�����%03����4����&	+��R�ก!3&�
!��กb���	  �  %��&�����-�  2552  ���4��������8
��     
171  -� #�	8+��,�=+%�:�6��������&�2=�!,�3%03���&	�+
����-���  �4����  166  -�  (�3&	$�  97.08) �&�$���%�:�
���%
���!��  12  	ก%�3��!
  -��.  �4����  5  -�  (�3&	$� 
2.92) 84����/���%
�!$&����6$����%
�8+�%8�
�      
ก��$��2�  *�+��6!+&	+��,�  (!����
�->��ก���  15 ) 
;/����
��< 21 ;�����
 ���"��H�กกO�����������������
  

���;�ก
��?�$���ก��>�"���	�-J�
 0 ���	�  ������  2552 
 
 
 
 
 

 

�����  :  �����ก	�����
�	����	
���
������ 

 

��ก�
�����6�����!+���3��R�กกb���	���ก$+��
03��!3�   6�����!+���3��R�กกb���	,����������	
��
6	ก!��
&����  ���ก&/&�����������N��  �4����  282  -�   -
�%�:�

การบรรจุงาน 

คน 

���%
�����-��� 
166  -� 
97.08 % 

���%
���!�����  12  	ก%�3��!
   
-��.  5  -� 

2.92 % 
��� 

171  -� 
100 % 
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��� 
356 -� 
100 % 

��
�����"��
��	�

�3&	$�  82.22  >�3���ก&/�
������3��!+��\  �4����  45  -�  
-
�%�:��3&	$�  13.12  >�3� 
̀/�!
���,�#�����  >�3-�/-2�
%-���&���ก�6$�>�3� 
̀/�!
����3��ก�����ก&/ก��  �4����   
5  -�  -
�%�:��3&	$�  1.46  >�3� 
̀/�!
���#�	,�3[D��&        
,�Z2�ก
�!+��\ , >�3� 
̀/�!
���O;���
&��8����R������%
�
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